
 
 

Spisak usluga koje se pružaju gostima po sistemu "All Inclusive" 2018 
OBROCI 

Doručak: Američki bife sa dodatnim izborom fitnesa, kasni kontinentalni doručak. 
Ručak: Samoposlužni, u glavnom restoranu ili lagani ručak u taverni: salata, glavno jelo, poslastice. Vino, pivo, voda, 

bezalkoholna osveženja. Svake nedelje svečana grčka večera. 
Snacks: U određeno vreme u toku dana u bazenu i na plaži, užinu u ponoć u bazenu baru. 

Kafe i deserti: Servirani u baru pored bazena (određeno vreme). 
Večera: Glavni Restoran: supa, hladna i topla predjela, salate, glavno jelo, sir i poslastice, bogat izbor švedskog stola • 

Kulinarske predstave • Tematske kulinarske večeri • a la carte večera u restoranu na plaži i tematski restorani (u određenim 
danima, rezervacije su potrebne). 

  
Pića: Poznati brendovi uvoznih i domaćih alkoholnih pića, kao i bezalkoholna osvežavajuća pića od 10.30‐01.00 časova. Ručak / 

Večera: voda, osvežavajuća pića, vino, pivo. 
Dress code. Danju: Casual odeća za odmor. Doručak i ručak ‐ obavezna odeća. Cipele su obavezne u bilo koje doba dana u svim 

restoranima i barovima. Uveče: Elegantna odeća. U večernjim satima, odeća za plažu i kratke haljine nisu dobrodošli. Za 
muškarce su potrebne dugačke pantalone i košulja sa dugim ili kratkim rukavima. 

 
SPORT & ZABAVA 

All Inclusive: jutarnje vežbanje, akva aerobik,  odbojka na plaži, mali fudbal (5k5), košarka, stoni tenis, boćanje, pikado, 
streljaštvo, igre na plaži • Tenis: 3 teniska terena (šljaka), večernje svetlo, reketi i loptice (radno vreme: 08:00 ‐22:00). Sportovi 

na vodi: Vindsurfing (sertifikat je potreban), kanue, pedaline (od 10:00 ‐18:00). 
Uz doplatu na licu mesta: Vodene aktivnosti (banana i guma) • Skijanje na vodi  •  
Veče zabave: zabavne i folklorne emisije. Muzičko osoblje hotela, Children's Disco. 

  
  
 

 U hotelima koji uslugu ishrane pružaju po principu švedskog stola‐samoposluživanje, izbor više jela, hotelsko pravilo je da se 
usled nedovoljnog broja gostiju ili drugih faktora, u nekim periodima, bilo u sezoni bilo van sezone, servira meni umesto 

švedskog stola, što ne utiče na kvalitet pružene usluge. 
 

ALL INCLUSIVE ‐ Sve uključeno prema hotelskim pravilima   Hotel zadržava pravo promene programa "All Inclusive" bez 
prethodne najave. 


